

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ XXIII РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

* СУББОТА

22

НОЯБРЯ

1980 г.

№ 141 (8499)

Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

КОММУНИЗМ — НАША ВЕЛИКАЯ ЦЕЛЬ



ВСЯ трудовая жизнь механизатора совхоза «Духовский» Николая Ивановича Филиппова связана с сельскохозяйственным производством. С детства влюбленный в технику, он посвятил себя труду земледельца. Как правило, коммунист первым выезжает в поле на пахоту, заготовку кормов, уборку урожая.

Нет важнее заботы сейчас у механизаторов района, чем подготовка техники к весне. Эти работы успешно ведутся механизатором.

Николай Иванович одним из первых в хозяйстве выполнил свои социалистические обязательства, принятые на пятилетку.

Н. И. Филиппов избран депутатом местного сельского Совета, является членом постоянной комиссии по сельскому хозяйству и охране природы.

НА СНИМКЕ: Н. И. Филиппов.

УСПЕШНО выполнил свои социалистические обязательства коммунист механизатор совхоза «Салют» Николай Егорович Ефимов. В хозяйстве его по праву считают одним из лучших рабочих. Он активно участвует во всех сельскохозяйственных кампаниях года. Весной — культивация почвы и сева, летом — заготовка кормов. А когда приходит пора уборочной страды, Н. Е. Ефимов садится за руль своего комбайна. За время нынешней уборки коммунист на своей «Ниве» постоянно занимал одно из ведущих мест в соревновании.

Зима не убавила хлопот. Нужно поставить на зимнее хранение комбайн, прицепную технику и помочь животноводам в проведении зимовки скота.

Передовой механизатор принимает активное участие в общественной жизни совхоза.

НА СНИМКЕ: Н. Е. Ефимов.

ВИКТОР Николаевич Капустин работает фрезеровщиком на Опочецком ремонтном заводе. Коммунисты этой партийной организации не случайно избрали его делегатом на XXIII районную партийную конференцию.

Виктор Николаевич активно участвует в общественной жизни завода, является партгруппором в цехе, коллектива которого успешно справляется с социалистическими обязательствами.

На заводе много молодежи, которой есть у кого поучиться. Является наставником и коммунист Капустин. Виктор Николаевич фрезерует многие виды запасных частей для автомашин. Качество работы — отличное. Не случайно Виктор Николаевич выполнил свои социалистические обязательства к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

НА СНИМКЕ: В. Н. Капустин.

ЭМИРИХ Эмирихович Щербанич работает в автоколонне № 1300 шофером уже на протяжении многих лет. Водителя на предприятии знают как доброго и отзывчивого человека. Не случайно несколько лет подряд его избирают членом местного комитета.

Эмирих Эмирихович работает на машине ЗИЛ-130. В основном ему поручают дальние рейсы. Ведь только опытные, хорошо знающие свое дело водители могут справиться с такими поручениями. Во многие районы области приходится доставлять грузы водителю. И работает Щербанич по-ударному. На его трудовом календаре давно 1982 год. Успех водителя коммуниста не случаен. Его труду сопутствуют высокая ответственность и долг перед товарищами, всем коллективом автоколонны.

НА СНИМКЕ: Э. Э. Щербанич.

СЕГОДНЯ в жизни коммунистов района наступил важный политический момент — началась XXIII районная партийная конференция. Событие это знаменательно тем, что проходит в период подготовки к XXVI съезду партии, когда все советские люди живут в напряженном трудовом ритме, демонстрируя монолитное единство партии и народа. Горячее одобрение у тружеников вызвали решения октябрьского [1980 г.] Пленума ЦК КПСС, речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева. Принятые на Пленуме и сессии Верховного Совета СССР документы можно с полным правом расценивать как продолжение ленинских принципов построения коммунизма, за которое последовательно борется наша партия.

Партийная конференция — это такой рубеж, с которого открывается возможность посмотреть на то, что было сделано за отчетный период, объективно оценить положение дел, сосредоточить свое внимание на еще нерешенных проблемах. В свое время В. И. Ленин указывал, что задача коммунистов, готовящихся к важному событию в их жизни, состоит в том, чтобы принести на него продуманный, подытоженный практический опыт.

За два года, прошедшие с минувшей партийной конференции, партийные организации, коммунисты района приложили немало усилий к реализации ее решений. Свое главное внимание партийные организации сосредоточивали на том, чтобы выполнить задания десятой пятилетки, всемерно интенсифицировать промышленное и сельскохозяйственное производство, поднять производительность труда. Коллективы промышленных предприятий в большинстве своем успешно справляются с производственной программой. Тон в предсъездовском соревновании задают коллективы лесхоза, УПП ВОГ, спиртзавода.

Одна из существенных задач, которая выдвигается на сегодняшней партийной конференции, состоит в том, чтобы глубоко проанализировать свою деятельность в свете новых требований, которые выдвигает партия на одиннадцатую пятилетку. Следует закрепить все новое и ценное в практике работы первичных партийных организаций.

В последнее время благодаря усилиям партийных и хозяйственных органов достигнуты определенные успехи. Но еще есть трудовые коллективы, которые не всегда справляются с производственными заданиями, выпускают некачественную продукцию, отстают в темпах роста производительности труда. Коммунисты не могут оставаться равнодушными к недостаткам.

Важные задачи выдвигаются перед коммунистами села. Это мобилизация сил на успешное проведение зимовки скота, ремонт сельскохозяйственной техники, выполнение и перевыполнение планов заготовки и продажи сельскохозяйственной продукции в первом году одиннадцатой пятилетки. Нужно со всей энергией вести борьбу за дальнейшее повышение культуры земледелия и продуктивности животноводства, за непрерывный рост экономики.

Смотром партийных сил по праву является партийная конференция. Ее решения обязывают каждого коммуниста не оставаться в стороне от общих дел, активно содействовать выполнению выдвинутых партией задач.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В преддверии одиннадцатого пятилетия депутаты России собрались в Москве на вторую сессию Верховного Совета РСФСР десятого созыва. Она открылась в 10 часов утра 19 ноября в Большом Кремлевском дворце.

Сессию открыл Председатель Верховного Совета РСФСР Н. М. Грибачев.

Единогласно утверждены повестка дня сессии. В нее включены вопросы о Го-

сударственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1981 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР в 1980 году, о Государственном бюджете РСФСР на 1981 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год, о проекте Закона РСФСР о краевом, областном Совете народных депу-

татов РСФСР и проекте Закона РСФСР об автономных округах РСФСР, об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1981 год и о ходе выполнения Государственного бюджета РСФСР за 1979 год выступил министр финансов РСФСР депутат А. А. Боровников.

(Окончание на 4-й стр.).

Партия Ленина — сила народная



Признаны победителями

Комсомольцы и молодежь цеха № 2 Красногородской швейной фабрики поддержали начинание передовых предприятий страны в честь предстоящего съезда партии включиться в соревнование под девизом «XXVI съезд КПСС — 26 ударных вахт». Соревнованием охвачены все смены, молодые работницы.

Комитет комсомола внимательно следит за ходом социалистического соревнования. Итоги его подводятся на заседаниях комитета, где рассматриваются трудовая активность комсомольцев — участников соревнования, их общественная работа.

Подведены итоги соревнования на очередном этапе. Победителями признаны швеи-мотористки А. Р. Иванова, З. П. Васильева, Т. О. Горланова. Они вдвое перевыполняют дневные нормы выработки. На передовиков соревнования равняются остальные.

А. ИВАНОВА,
секретарь
комсомольской
организации
цеха № 2.

Обязательства выполняются

ИЮНЬСКИЙ (1980 г.) Пленум ЦК КПСС, принявший решение о созыве XXVI съезда партии, был с большим удовлетворением воспринят советскими людьми. В честь предстоящего съезда в трудовых коллективах развернулось социалистическое соревнование, принятые дополнительные обязательства.

Не остался в стороне и коллектив работников районного узла связи. На общем собрании были уточнены пункты обязательств, на реализацию которых и направляются усилия всего коллектива. И уже достигнуты положительные результаты.

Досрочно выполнено обязательство по росту производительности труда. Мы предусматривали повысить ее на 3 процента. Фактически же к уровню прошлого года это составило 4,1 процента. Сверх плана дано продукции на сум-

му свыше 8 тысяч рублей, что также выше намечаемого нами рубежа.

На основе повышения эффективности работы досрочно выполнен план общего товарооборота за десятую пятилетку. Наши расчеты сводились к тому, чтобы пятилетнее задание выполнить к 1 декабря 1980 года. Благодаря развернувшемуся соревнованию, усилиям, которые прилагали партийная и профсоюзная организации, администрация РУС, этот пункт обязательств выполнен также досрочно.

В оставшееся до конца пятилетки время коллектив РУС постарается еще улучшить свои экономические показатели, чтобы создать хорошую основу для плодотворной работы в очередном пятилетии, прийти к партийному съезду с новыми успехами.

Л. ГЕРМАН,
экономист узла связи.

ИЗБРАН ДЕПУТАТОМ

Депутатом Опочецкого районного Совета народных депутатов по избирательному округу № 66 избран тов. **Филиппов Владимир Александрович**, директор совхоза «Духновский». Окружная избирательная комиссия по выборам в районный Совет народных депутатов.



Лидия Григорьевна Семенова пришла на спиртзавод одиннадцать лет назад после окончания средней школы. Она быстро освоила одну из ведущих рабочих специальностей основного производства

— аппаратчицы ректификационного отделения.

За годы работы Лидия Григорьевна показала себя хорошим работником, активным членом коллектива. Л. Г. Семенова — депутат районного

Совета народных депутатов. Коммунисты завода оказали ей высокое доверие, избрав делегатом XXIII районной партконференции.

НА СНИМКЕ: Л. Г. Семенова.

ПОСЛЕ окончания школы я пришла в промкомбинат, так называлась в те годы филиал производственного объединения «Север». Было это в 1954 году. Ткацкое производство было небольшое, с примитивными малопроизводительными станками. Стала трудиться. Дело пришло по душу.

С первых дней ощущала на себе внимание и поддержку со стороны старших, поняла, что попала в дружный коллектив.

Особый вклад в мое становление внесли опытные производственники. Среди них ткачиха Людмила Васильевна Иванова — моя первая наставница. О ней я вспоминаю с теплотой и благодарностью.

Большим и незабываемым днем в моей жизни стал день,

когда коммунисты предприятия приняли меня в свои ряды. Став членом партии, я стала строже относиться к себе, товарищам по труду, включилась в общественную работу.

ШЛО время. Коренные изменения произошли на производстве. Ткацкий цех оснащался новыми, более производительными станками. Сейчас и эти станки производство не удовлетворяют, намечено заменить их другими. Ткацкое производство специализируется на выпуске технической и капроновой лент. Родисло и мое ма-

стерство. Покорялись высоты одна за другой.

Я работаю на двух станках. Такая норма обслуживания при сложном ассортименте — капроновой ленте. И все ткачи, занятые ее выработкой, обслуживают по два станка.

Стараюсь трудиться так, чтобы и количество было и, конечно же, качество. Досрочно, первого августа я завершила свою личную пятилетку. Кстати, все наши ткачи уже выполнили личные пятилетки. Участвуя в соревновании по профессиям и получаю дополнительную плату за выпуск качественной продукции.

К новым высотам

Наше предприятие — одно из старейших в городе. Ветераны труда помнят ту маленькую мастерскую по ремонту техники, которой располагало предприятие в первые годы его становления. Те, кто в то время здесь работал, встречались с большими трудностями. Опыт по существу приобретать было не у кого, не хватало оборудования, материалов. Но, несмотря на все это, коллектив успешноправлялся с заданиями.

На глазах ветеранов росло предприятие, изменялся профиль его работы, увеличивалась мощность его производственной базы, улучшалось качество выпускаемой продукции, шло становление коллектива. Особенно заметные изменения произошли с вводом в строй нового авторемонтного цеха.

РЕМОНТНЫЙ завод сегодня — крупное предприятие, оснащенное современным оборудованием, использующее передовую технологию.

О росте предприятия, его становлении красноречиво говорят цифры.

Для примера возьмем только работу в десятой пятилетке. За эти годы объем реализации возрос более чем на 56 процентов. Если на начало пятилетки объем реализации составлял 1436 тысяч рублей, то в завершающем году он достиг 2252 тысяч рублей. Выпуск валовой продукции за годы пятилетки возрос более чем в полтора раза. Прирост объема продукции достигнут за счет роста производительности труда. Она выросла за пятилетку на 64,1 процента.

Ритмично работает производство по выпуску вентиляй. Коллективы, занятые их выпуском, выполняют и перевыполняют производственные задания. За годы пятилетки они выпустили более 4,5 миллиона штук вентиляй.

За годы пятилетки коллектив авторемонтного цеха отремонтировал для народного хозяйства 4497 автомобилей и 1439 двигателей.

Главное наше богатство — это люди, руками которых делаются успехи, достигаются результаты. Многие рабочие досрочно, завершили выполнение своих личных пятилеток, идут в авангарде социалистического соревнования. И, как правило, тон во всех добрых делах задают коммунисты. На них равняются, с них берут пример другие.

Лучшие из лучших, инициаторы добрых дел, активисты общественной работы участвуют в работе партконференции. Около двадцати лет трудится на предприятии Петр Иванович Васильев. Работал на литейном, механическом участках. А когда вошел в строй действующих авторемонтных цехов, стал работать в нем шлифовщиком. Выполнение задания на 160 процентов для него стало повседневной нормой. Он досрочно выпол-

нил личную пятилетку и трудится в счет января 1982 года. Коммунисты уже не один раз доверяют ему представлять их интересы на районной партконференции.

Не раз выходил победителем в соревновании по профессиям лучший газоэлектрозварщик энергомеханического отдела Михаил Васильевич Шувалов. Мастер высокого класса трудится так, что ему старатся подражать другие. Он является партгруппором цеха, не раз занимал классные места в социалистическом соревновании. Орден Трудовой Славы III степени, которым он награжден, — свидетельство трудовых достижений коммуниста, рабочего.

В конторке механического участка висит вымпел, которым награждена бригада слесарей-сборщиков вентиляй за третий квартал. Во главе бригады стоит коммунист Виктор Николаевич Ильин. В этом коллективе семь человек, все они ударники коммунистического труда. Когда понадобилось возглавить бригаду, коммунист В. Н. Ильин стал ее руководить и вывел в передовые.

Достойно справляются со своими трудовыми и общественными обязанностями комплектовщик авторемонтного цеха Петр Иванович Иванов, машинистка Антонина Тихоновна Слядьева, которая выполняет несколько общественных поручений. Им и другим лучшим представителям предприятия коммунисты парторганизации предоставили почетное право участвовать в работе районной партконференции.

Коллектив завода активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, принял повышенные соцобязательства. Можно с уверенностью сказать, что намеченные нашим коллективом планы будут успешно осуществлены.

М. АЛЕКСЕЕВ,
секретарь
партийного
бюро

Говорят делегаты партконференции

ДОВЕРИЕ КОЛЛЕКТИВА

стество. Покорялись высоты одна за другой.

Я работаю на двух станках. Такая норма обслуживания при сложном ассортименте — капроновой ленте. И все ткачи, занятые ее выработкой, обслуживают по два станка.

Стараюсь трудиться так, чтобы и количество было и, конечно же, качество. Досрочно, первого августа я завершила свою личную пятилетку. Кстати, все наши ткачи уже выполнили личные пятилетки. Участвуя в соревновании по профессиям и получаю дополнительную плату за выпуск качественной продукции.

Мой труд высоко оценен коллективом, Родиной. И стараюсь с достоинством оправдать высокую награду — орден Трудовой Славы III степени.

Во всех моих начинаниях постоянно ощущаю и сегодня поддержку со стороны передовиков, ветеранов производства. Их доброе слово, совет, участие всегда придают уверенность, создают хорошее настроение.

Рядом со мной в одной смене трудятся коммунисты и беспартийные, уверенно идущие к намеченному рубежам. Это ткачи депутата горсовета

коммунист И. Н. Наседкина, член КПСС А. П. Михайлова, беспартийные А. Е. Исакова, Л. С. Калинина, моя сменщица В. И. Алексеева. Они — ударники коммунистического труда.

МНОГИЕ события произошли в моей жизни в этом году. Я являюсь членом партийного бюро и возглавляю группу народного контроля на предприятии, входжу в состав культурно-массовой комиссии. Коммунисты предприятия оказали мне высокую честь — представлять нашу парторганизацию на районной партконференции. На ней пойдет серьезный разговор о долге, чести, авторитете коммуниста.

Н. ШАХМАНОВА,
ткачиха филиала
объединения «Север».

нас к торжеству коммунизма ведет

По примеру старшей доярки

В КОЛХОЗЕ имени Мичурина коллектив животноводов молочнотоварной фермы Косилово по праву называют лучшим. Здесь каждый считает своим долгом поддерживать на должном уровне ветеринарно-санитарную культуру, строго выполнять установленный на ферме рабочий порядок, использовать имеющиеся корма так, чтобы получить наибольшую отдачу. Все это положительно сказывается на результатах. За десять месяцев текущего года средний надой от каждой из 15 содержащихся на ферме коров составил 2255 килограммов. Этот показатель позволил косиловским животноводам в социалистическом соревновании среди коллективов молочнотоварных ферм хозяйства занять первое место.

Следует заметить, что старшей дояркой на этой ферме является коммунист Антонина Николаевна Иванова. В достигнутых по производству молока результатах ей принадлежит немалая заслуга. И не случайно коммунисты парторганизации колхоза избрали ее на XXIII районную партийную конференцию делегатом.

Успешно провести зимне-стойловый период содержания животных — важнейшая задача для работников фермы в настоящее время. Рубежи по надою молока на этот период определены ими в самом начале. И самое высокое обязательство у А. Н. Ивановой. Эта женщина наметила получить за зимовку от каждой коровы в закрепленной за нею группе по 1150 килограммов молока. Сейчас она прилагает все усилия, чтобы данное слово подкрепить практическими делами, достойно встретить XXVI съезд партии. Примеру старшей следуют и другие доярки.

Е. НИКОЛАЕВ.
Колхоз им. Мичурина.

На предсъездовской трудовой



ТРУДИТСЯ НА СОВЕСТЬ

Много хороших тружеников работает в коллективе землеустроителей. Среди них немало людей, которые являются членами Коммунистической партии. Как правило, это передовики производства, успешно выполняющие свои обязательства.

Одним из делегатов на XXIII районную партийную

конференцию коммунисты нашей ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» избрали Виктора Петровича Иванова. Этот опытный механизатор вот уже много лет трудится на переднем фронте мелиоративного строительства, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Его ударный труд отме-

тился Егоровна Никифорова трудится на молочнотоварной ферме Валовия в совхозе «Красный фронтовик». Заслуженным авторитетом пользуется доярка у тружеников совхоза. Она добросовестно относится к своим обязанностям, активно участвует в общественной жизни коллектива.

Коммунисты района на прошлой XXII районной партийной конференции избрали Е. Е. Никифоровой представлять их интересы на областной партконференции, где Екатерину Егоровну избрали членом областного комитета партии.

Доярка с честью оправдывает это высокое доверие. Так, по итогам десяти месяцев завершающего года пятилетки она добилась лучшего результата по совхозу. От каждой из пятидесяти закрепленных коров Е. Е. Никифорова надоила по 2691 килограмму молока.

НА СНИМКЕ: Е. Е. Никифорова.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

Отлично трудится в завершающем году пятилетки наш механизатор коммунист Валентин Александрович Иванов. Все работы, какие бы ему не были поручены, он выполняет добросовестно и качественно.

Минувшей весной, взглянув на механизированное звено по вспашке почвы, он так су-

мел организовать работу, что все площади, отведенные под яровой сев, были подготовлены в строго установленный срок.

И в период кормозаготовительных работ он неоднократно отмечался как лучший механизатор.

Всего с начала года Иванов

выработал на тракторе ДТ-75 более 1300 эталонных гектаров при плане 900. Этот результат — свидетельство мастерства механизатора.

Коммунисты хозяйства оказали высокую честь механизатору, избрав его делегатом на XXIII районную партконференцию.

А. ГРАЕВ,
секретарь партбюро колхоза
«XXI партсъезд».

Рассказы о делегатах партконференции в числе лучших

По утрам в деревне Рудникино рано зажигаются огни в ее доме. Оно и понятно. Ведь надо выполнить некоторые работы в домашнем хозяйстве, к семи часам успеть на место, где люди собираются за получением нарядов, очередных заданий. Они придут к половине восьмого. За оставшееся до этого времени бригадир еще и еще раз анализирует итог работы за день вчерашний, намечает, где и что надо сделать сегодня, связывается с конторой совхоза, где в данное время проходит планерка.

Конечно, правильно расставить людей, распределить силы утром — большое дело. Но Анна Павловна и потом в стороне от производства не остается. В течение дня она на самом важном участке, там, где заняты основные силы бригады. И так в течение всего года, в любую страдную пору.

БЕСНОЙ, летом, осенью поздно заканчивает рабочий день Анна Павловна. Но не пропадают даром ее старания. В этом году под ячмень, например, в бригаде было занято сто гектаров, с

каждого из них получено по восемнадцать центнеров зерна. Урожайность овса на 197 гектарах составила шестнадцать центнеров. Сравнительно неплохие намолоты — по десять центнеров с гектара — получены с площадей, которые были заняты под рожь.

Немало поработали в бригаде и картофелеводы. С каждого из девяноста гектаров они собрали по сто центнеров клубней. Здесь полностью и своевременно выполнен план по севу озимых. На всех 160 гектарах получены хорошие всходы.

О СОБОЕ внимание уделено вопросам обеспечения на зимний стойловый период общественного скота кормами. Планом бригады было предусмотрено заготовить 164 тонны сена. Фактически же здесь на зиму запасено 220 тонн этого корма. Кроме того, заложено 1500 тонн силоса.

Хорошо поработали на заготовке сена Иван Федорович Козлов, Александр Антонович Федоров, — говорит бригадир. — На конных скосилках они скосили травы с естественных сенокосов на 160 гектарах. Весомый вклад

в общее дело внесли на стоянии сена Петр Родионович Родионов, Николай Петрович Козлов, Зинаида Алексеевна Сысоева, Владимир Матвеевич Калинин.

Добросовестные, старательные люди работают у нас в животноводстве. Это скотники фермы Филево Екатерина Владимировна Дорофеева и Евгения Матвеевна Козлова, на ферме Водобег — Лидия Владимировна Григорьева и Александр Егорович Иванов, Василий Иванович Максимов и Василий Антонович Федоров. Да и другие знают свое дело.

Охотно рассказывает Анна Павловна о людях своей бригады, довольна их работой. В них видит она свою опору. В этом, конечно, немалая заслуга и самого бригадира. Кропотливо работает она с коллективом, умеет организовать производство, мобилизовать людей на выполнение плановых заданий, принятых социалистических обязательств.

МНОГО добрых слов можно услышать в совхозе об этом бригадире. Руководимый ею коллектив неоднократно занимал в хозяйстве в социалистическом соревновании первое место. Медаль «За доблестный труд» убедительно свидетельствует о заслугах А. П. Федоровой.

Е. САМУЛЬЦЫН.

Говорят делегаты
XXIII районной
партконференции

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ

ВТОРОЙ год коммунисты нашей межколхозной передвижной механизированной колонны оказывают мне высокое доверие, избрав делегатом на районную партийную конференцию. Впервые это произошло два года назад. Тогда же я был избран в члены райкома партии, а затем на областной конференции — в члены обкома партии.

За время, прошедшее с минувшей партийной конференции, нашей бригаде, которую я возглавляю, пришлось потрудиться на различных строительных объектах колхозов и совхозов. Строили дома, фермы, другие сооружения производственного и бытового назначения.

Не скрою, работать часто приходится в сложных условиях. Эти сложности в первую очередь возникают из-за нетривиального снабжения бригады строительными материалами, из-за отсутствия необходимого количества техники, средств малой механизации. В этих условиях особенно важно быть уверенными, что товарищи, работающие рядом, не спасут перед трудностями, подскажут, найдут правильное решение возникших проблем.

Когда в бригаде есть взаимонимание, работать, что и говорить, легче. Это качество в полной мере можно отнести к нашей бригаде.

Касаясь работы в нынешнем завершающем году пятилетки, хочу отметить, что идет она у нас успешно. В социалистическом соревновании, развернутом в МПМК в честь XXVI съезда КПСС, наш коллектив занимает одно из первых мест. Все члены бригады стремятся неукоснительно выполнять сменные нормы, работать качественно, так, чтобы не было никаких нареканий от заказчиков. Достигается это в основном за счет высокой квалификации, отличного знания дела каменщиков.

В нынешнем году мы работали на возведении торгового центра в Опочке, жилых домов в колхозе «XXI партсъезд». Особенно напряженно пришлось поработать в совхозе «Организатор» на пусковом объекте — ферме Горячево. Здесь нашей бригаде было поручено возведение котельной.

В течение последних двух месяцев мы работаем на строительстве жилых домиков в колхозе «Красный Октябрь». На одном из них операции, порученные нам, каменщикам, завершаются, теперь дело за столярами и отделочниками. Нам же предстоит возводить еще один дом.

В авангарде социалистического соревнования сегодня идут такие члены нашей бригады, как коммунист, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Павел Алексеевич Озолин, Анатолий Васильевич Васильев.

Наша бригада полна решимости успешно завершить нынешний год, добиться победы в социалистическом соревновании среди коллективов МПМК, тем самым достойно встретить очередной съезд нашей Коммунистической партии.

Л. МИХАЙЛОВ,
бригадир каменщиков
МПМК.

На сессии Верховного Совета РСФСР

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

С содокладом планово-бюджетной и других постоянных комиссий Верховного Совета РСФСР о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1981 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР в 1980 году, о Государственном бюджете РСФСР на 1981 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год выступил председатель планово-бюджетной комиссии Верховного Совета РСФСР В. С. Кузьмичев.

В прениях по докладам

20 ноября в Большом Кремлевском дворце сессия продолжила работу.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили товарища Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, Г. В. Романова, М. А. Суслова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. В. Кузнецова, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зимянину, К. В. Русакова.

На утреннем заседании продолжалось обсуждение вопросов о Государственном плане и бюджете республики на 1981 год.

В выступлениях депутатов подчеркивалось определяющее значение для всей практической деятельности в предстоящей пятилетке решений октябрьского (1980 год) Пленума ЦК КПСС, речи на Пленуме товарища Л. И. Брежнева. Эти исторические документы стали конкретной программой действий, источником вдохновения для миллионов советских людей.

Депутаты предложили утвердить план и бюджет на 1981 год.

В прениях выступили депутаты: министр текстильной промышленности РСФСР А. М. Парамонов, первый секретарь Илишевского райкома КПСС Башкирской АССР Т. Л. Рахма-

выступили депутаты: секретарь Московского горкома КПСС Л. А. Борисов, бригадир завода «Красное Сормово» имени А. А. Жданова Горьковской области К. Н. Панов, первый заместитель председателя исполкома Леноблсовета В. И. Машовец, первый секретарь Пензенского обкома КПСС Ф. М. Кулников, председатель колхоза «Путь к коммунизму» Ставропольского края Н. Д. Терещенко и другие.

Выступившие рассказали об успехах тружеников краев и областей России, коллективов промышленных предприятий, колхозов и совхозов, учреждений науки и культуры в выполнении за-

нов, учительница средней школы № 10 города Слободского Кировской области В. А. Касьянова, председатель Сахалинского облисполкома В. А. Захаров, председатель президиума Сибирского отделения ВАСХНИЛ П. Л. Гончаров, начальник Главсредустростроя. Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии СССР О. И. Лобов, министр промышленности строительных материалов — РСФСР С. Ф. Военушкин, писатель А. В. Калинин, старший инженер управления «Горскнефть» А. И. Щербинин, секретарь Архангельского обкома КПСС Ю. Н. Кученатов, ректор Челябинского государственного университета С. Е. Матушкин, генеральный директор производственного объединения «Ленинскуголь» Кемеровской области Т. Е. Гребенщикова, председатель Ярославского облисполкома В. И. Попов.

Заключительное слово произнес заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана Российской Федерации депутат И. И. Масленников.

Единогласно принимаются Закон о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1981 год и постановление о ходе выполнения Государственного плана

даний десятой пятилетки, об их вкладе в общие достижения трудящихся страны.

Большое внимание было уделено нерешенным еще проблемам.

Депутаты подчеркивали необходимость повышения уровня всей хозяйственной работы, соблюдения режима экономии, предлагали конкретные меры для устранения недостатков.

От имени всех трудящихся Российской Федерации выступившие выразили полное одобрение внутренней и внешней политики Коммунистической партии и Советского государства, заверили что не пожалеют сил для претворения в жизнь величественных задач коммунистического строительства.

Депутаты предложили утвердить законы о плане и бюджете РСФСР на 1981 год.

экономического и социального развития республики на 1980 год.

Затем с заключительным словом выступил министр финансов РСФСР депутат А. А. Бобровников.

Сессия единогласно приняла закон о Государственном бюджете на 1981 год. Доходы и расходы бюджета с учетом поправок, внесенных постоянными комиссиями, утверждены в сумме 73.106.337 тысяч рублей. Принимается постановление об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1979 год.

На вечернем заседании с докладом о проекте Закона РСФСР о краевом, областном Совете народных депутатов РСФСР и проекте Закона РСФСР об автономных округах РСФСР выступил Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. А. Ясинов.

Затем начались прения по докладу.

С докладом об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР выступил секретарь Президиума Верховного Совета республики Х. П. Нешков. Верховный Совет принял соответствующие законы.

На этом вторая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва работу закончила.

ТАСС.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



ВЕНГРИЯ. Птицеводство — одна из наиболее динамично развивающихся отраслей сельского хозяйства. Только в нынешнем пятилетии в кооперативах и госхозах построены новые птичники и птицефермы общей площадью 1,2 миллиона квадратных метров.

В последние годы значительно увеличился объем продукции птицеводства, экспортаемой в Венгрии в Советский Союз и другие братские страны.

НА СНИМКЕ: в сельскохозяйственном кооперативе в области Баранья (юг страны).

Фото МТИ — ТАСС.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Коллектив Опочецкого предприятия коммунальных электрических сетей поздравляет старшего бухгалтера Любовь Семеновну Ветрову со знаменательной датой — 55-летием, желает дальнейшего плодотворного труда, семейного счастья и хорошего настроения.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 НОЯБРЯ, СУББОТА

13.15 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.30 — Новости. 14.45 — К 100-летию со дня рождения А. Блоха. Премьера фильма-концерта «А. Блок. «Двенадцать». 15.15 — «Стальное колечко». Телесериал. 15.45 — «Кара Караваев. Музыка. Театр, кино». 16.50 — «Очевидное — невероятное».

17.50 — Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.20 — Программа мультфильмов. 18.45 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 19.30 — Спортивная программа. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Черноморец» (Одесса). 2-й тайм. ЦСКА — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 21.00 — «Время». 21.45 — Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 21.00 — «Время». 21.35 — Спортивная программа.

24 НОЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

8.00 — Время. 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Фильм — детям. «Одноклассники». (МНР). 10.20 — Очевидное — невероятное. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов телевидения Армении. 15.45 — Горизонт. 16.45 — Твоя ленинская библиотека. «Партийная организация и партийная литература». К 75-летию со дня опубликования статьи.. 17.15 — Концерт Государственного ансамбля народной песни и пляски Армянской ССР. 17.45 — К 250-летию со дня рождения А. В. Суворова. Премьера телевизионного документального фильма «Полководец». 18.15 — Наш сад. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — XXVI съезд КПСС — достойную встречу. Рис Кубани. 19.30 — К 100-летию со дня рождения А. А. Блока. Премьера фильма-спектакля «Версия». 21.00 — Время. 21.45 — Продолжение фильма — спектакля «Версия».

Опочецкая междугородная телефонная станция ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

абонентов АВТС, что с 1 декабря 1980 года изменяется код набора абонентов города Пскова. Вместо кода 0+8+№ абонента необходимо набирать 0+№ абонента Пскова. Автоматическая связь с городом Великие Луки ликвидируется. За справками обращаться на Опочецкую междугороднюю станцию. Телефон 1-12.

КИНО

«МАЯК»

22—23 ноября

Художественный фильм

«ПО ДАННЫМ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА»

Начало в 17, 19, 21 час.

Продается «Москвич-2140». Обращаться: ул. 1 Мая, д. 80, кв. 1

2—4

Выражаем благодарность коллективам учителей второй и третьей средних школ, ДРСУ, знакомым, близким и друзьям, оказавшим помощь в похоронах дорогой нам Ивановой Софии Петровны. Муж, дети, внуки.

Редактор Н. П. ЖУКОВ

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ. лист. Печать высокая Заказ 3263

Тираж 7622